



REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA CESTICA

KLASA: 021-05/14-01/86
URBROJ: 2186/03-02-14-1
Cestica, 22.12.2014.

ZAPISNIK

sa 13. sjednice Općinskog vijeća Općine Cestica održane dana 22. prosinca 2014. godine u prostorijama Općine Cestica s početkom u 19,00 sati.

PRISUTNI VIJEĆNICI: Tomislav Lazar, Ivan Rodeš, Miro Mikec, Denis Kotolenko, Ivan Hohnjec, Snježana Juričinec, Barbara Antolić Vupora, Gordana Kos Kolar, Darko Majhen, Vlado Hip, Šincek Zvonko, Benko Karel, Stjepan Bistrović, Goran Slivar, Marijan Obadić
OSTALI PRISUTNI: Mirko Korotaj, Žarko Rodeš, Josip Borak
ZAPISNIČAR: Gabriela Kos

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Cestica (u daljnjem tekstu: Predsjednik) otvara 13. sjednicu Općinskog vijeća Općine Cestica, pozdravlja sve prisutne vijećnike i ostale prisutne. Konstatira da je na sjednici prisutno 15 vijećnika. Izjavljuje da su vijećnici primili materijal za sjednicu vijeća sa predloženim dnevnim redom, te pita prisutne da li ima tko kakvu dopunu dnevnog reda?

Dopuna na dnevni red nema ali vijećnik Stjepan Bistrović ima prijedlog da se prvo prođe po programima i nakon toga 2. izmjene i dopune Proračuna, a isto tako predlaže i vijećnik Karel Benko. Predsjednik vijeća odgovara da su programi sastavni dio tih izmjena i dopuna Proračuna, tako da će se proći po njima bez obzira na redoslijed te daje predloženi dnevni red na usvajanje.

Od ukupno 15 vijećnika, 10 je bilo za usvajanje, 1 protiv, a 4 suzdržana.

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Cestica konstatira da je dnevni red prihvaćen većinom glasova:

dnevni red:

1. Aktualni sat,
2. Usvajanje Zapisnika 12. sjednice Općinskog vijeća Općine Cestica,
3. Donošenje 2. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Cestica za 2014. godinu
 - a. Donošenje 2. Izmjena i dopuna Plana razvojnih programa – investicije Općine Cestica za razdoblje 2014.-2016,
 - b. Donošenje 3. Izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Cestica za 2014. godinu,
 - c. Donošenje 2. Izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2014. godinu,
 - d. Donošenje 2. Izmjena i dopuna Programa razvoja poljoprivrede za 2014. godinu,
 - e. Donošenje 2. Izmjena i dopuna Programa socijalne skrbi za 2014. godinu,

- f. Donošenje 2. Izmjena i dopuna Programa za kulturu, informiranje i udruge građana za 2014. godine,
- g. Donošenje 2. Izmjena i dopuna Programa za sport i rekreaciju za 2014. godinu,
4. Prihvaćanje Izvješća o obavljenoj financijskoj reviziji Općine Cestica za 2013. godinu
5. Donošenje Analize stanja sustava zaštite i spašavanja na području Općine Cestica
6. Donošenje Smjernica za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja na području Općine Cestica za 2015. godinu
7. Donošenje Odluke o poslovima utvrđivanja, evidentiranja, nadzora, naplate i ovrhe radi naplate općinskih poreza u 2015. godini
8. Donošenje Odluke o osnivanju članova vijeća za prevenciju kriminaliteta Općine Cestica
9. Donošenje Odluke o korištenju minusa

AKTUALNI SAT

PITANJA:

Predsjednik navodi da je na redu aktualni sat, te vijećnici mogu postavljati pitanja općinskom načelniku.

Vijećnik Vlado Hip postavlja pitanje da li Općina Cestica planira organizirati tečaj za mještane za uporabu pesticida jer po novom zakonu svi koji se time bave trebaju imati iskaznice bez koje neće moći kupovat pesticide?

Vijećnik Zvonko Šincek postavlja pitanje što će biti odnosno na koji način će se riješiti problem ulice Matije Gupca jer po toj ulici teče svašta? Zašto školski autobus stoji samo kod "Sirika" na autobusnoj, a ne i na "Gmajni" pošto ima djece koju bi trebalo pokupiti, a daleko im je ići na drugu stanicu?

Vijećnica Barbara Antolić Vupora postavlja pitanje kada se planira javna rasvjeta na Falinić Bregu gdje se nalaze domaćinstva Kocijan, Cestar, Banfić i još neka?

Vijećnik Stjepan Bistović postavlja pitanje vezano za uređenje putova, postoji plan sređivanja odnosno uređenja ali se prošle godine nije ništa radilo, a u ulici koja je u nastavku parka Branitelja u Gornjem Vratnu postoji veliki problem, naime vrijeme je kolinja i ljudi bacaju ostatke kolinja u tu ulicu u grabu. Imam prijedlog, znamo više-manje tko se bavi tim uslugama pa neka naprave spisak kod koga se i kad vrši kolinje kako bi veterinari bili time upoznati i kako bi mogli dobiti od veterinarske stanice uvjerenje da su to zbrinuli na adekvatan način. Ako se to ne zbrine kako treba može doći do širenja raznih bolesti i smrada. Nadalje postavlja pitanje zašto se ništa ne poduzima sa kontrolom nad pokretnim trgovinama, imamo odluku u kojoj stoji kolika mora biti udaljenost od trgovina (200m) gdje mogu stajati, ali oni nemaju pravila, zašto komunalni redar ne postupa po toj odluci i zašto se ne kažnjava? Jer ako se ne postupa po tome onda nam ni odluka ne treba.

Vijećnik Karel Benko govori o tome kako je prošle godine dobio spisak sa dugovanjima, a sad mu je u nekoliko navrata rečeno da će spisak sa trenutnim stanjem dugovanja dobiti krajem prvog ili drugog mjeseca, pa ga zanima da li će to onda biti? Nadalje govori o problemu socijale. Na spisku koji on ima, a tiče se pomoći od Centra za socijalnu skrb on bi pola tih ljudi obrisao, a pola bi natjerao da rade. Taj popis se treba revidirati.

Vijećnik Marijan Obadić komentira da je također htio postaviti pitanje za održavanje tečaja za pesticide te nadalje pita da li postoji mogućnost da se Banfićova ulica asfaltira, a ako se to učini možda će tada ljudi prestat tamo odvoziti otpad?

Vijećnik Miro Mikec postavlja pitanje kada će se putovi u Lovračan Otoku popraviti jer nakon poplave 2012. godine ti putovi su teško prohodni? U kojoj je fazi projekt pročistača

u Gospodarskoj zoni Otok Virje, da li se počelo sa radovima? Kakvi se to radovi izvode kod firme babmi u Babincu?

Vijećnik Ivan Rodeš postavlja pitanje što je s firmama koje su bile oslobođene komunalne naknade u cijelosti ili samo u 50% i kojima se sufinancirala kamata za kredit, a one više ne postoje na našem području? Kada će se početi čistiti odvodni kanali?

Predsjednik vijeća Tomislav Lazar govori o tome kako je u Varaždinskim vijestima od 16. prosinca 2014. godine izašao članak o ulaganjima u općine i gradove od strane Vlade, pa se tako pojavljuje i naša općina. Molim da mi se izvade ta ulaganja od 2007-2011 godine, te do danas, u pismenom obliku.

ODGOVORI:

Nakon postavljenih pitanja predsjednik vijeća daje riječ općinskom načelniku.

Načelnik pozdravlja sve prisutne, zahvaljuje na pitanjima, te počinje sa odgovorima.

Na pitanje vijećnika Vlade Hipa odgovara da su službe odradile razgovore sa potencijalnim ponuđačima, najpovoljniji su bili Arboretum Opeka, ali smatra da je najbolje da se taj tečaj održi u društvenom domu u Cestici. Općina Cestica će sufinancirati dio sredstava po Opg-u, a na vrijeme će biti obaviješteni o točnom terminu i o iznosu koštanja tečaja.

Na pitanje vijećnika Zvonka Šinceka odgovara da je ulica Matije Gupca jedna specifična priča, osim pisanja kazni teško je nešto drugo poduzeti. Oborinske vode čine veliki problem, ima samo jedan oborinski kanal, koji se čisti svake godine, ali to što ljudi sve ispuštaju sebi ispred nosa to je katastrofa. Ne možemo riješiti pitanje septičkih jama, a kanalizacija bude tek 2019/2020. godine. 90% nereda ljudi rade sami sebi. Popisali smo septičke jame, pa ćemo uključiti sanitarnu inspekciju u tu priču, naravno ako će htjeti. Što se tiče autobusnog prijevoza učenika i autobusnih stajališta, mi nismo nadležni za to, već škola odnosno Županija, tako da ćemo njima poslati pisani upit.

Na pitanje vijećnice Barbare Antolić Vupora odgovara da se ove godine napravila javna rasvjeta u Križanču, Gradišću i djelom u Selcima K.. Mi smo zadovoljni, a i ljudi koji tamo žive, jedino predsjednici Mjesnih odbora nisu jer bi oni odmah htjeli da se sve riješi. Falinić breg će također ući u plan za 2015. godinu, ali su domaćinstva na tom potezu jako raštrkana te moramo vidjeti što i kako ćemo to riješiti.

Na pitanje vijećnika Stjepana Bistrovića odgovara da će se poljski putovi gradirati na proljeće, u ožujku ili travnju mjesecu, a prije toga će Mjesni odbori dobiti zadatak da naprave spisak putova koji bi se trebali srediti. Odluka o pokretnim trgovinama sa izmjenama će biti na dnevnom redu na jednom od slijedećih vijeća, pa ćemo onda o tome raspravljati.

Na pitanje vijećnika Karela Benka odgovara da će izvješće o dugovanju dobiti zajedno sa završnim godišnjim izvješćem. O socijalnim pitanjima se mnogo raspravljalo, za ogrjev je općina samo posrednik, Centar za socijalnu skrb pošalje spisak, a Županija novce. Što se tiče drugih stvari, ako recimo korisnik posjeduje nešto od imovine Centar na to stavi zabilježbu, a nakon smrti korisnika ako se pojave nasljednici i ako žele natrag tu imovinu, moraju podmiriti sve troškove koje je Centar imao. Na slijedećem vijeću dobit ćete spisak osoba koje primaju općinsku pomoć i koje primaju pomoć Centra za socijalnu skrb.

Na pitanje vijećnika Marijana Obadića odgovara da je Plan asfaltiranja cesta bio na sjednici vijeća te je mogao dati prijedlog za nadopunu, no pošto nije biti će nadopuna u ožujku mjesecu na postojeći plan.

Na pitanje vijećnika Mire Mikeca odgovara da se nakon poplave nije moglo dugo vremena ulaziti sa strojevima na teren u Lovrečan otoku jer je bio jako loš no prije sjetve u 2015. godini će se gradirati putovi gdje će biti potrebno. Na pročištaču u zoni radovi su započeli, a radove izvodi firma iz Ivanca Mipcro d.o.o., koji su bili izabrani putem javne nabave. Iparad to financira u 100% iznosu. Što se tiče firme Bambi iz Babinca odnosno firme

BIGO koja je trenutni vlasnik objekta i parcele zajedno sa partnerom iz Švedske, zatražila je od Upravnog odjela za prostorno uređenje i graditeljstvo građevinsku dozvolu za dogradnju.

Na pitanje vijećnika Ivana Rodeša odgovara da se kamate subvencioniraju poduzetnicima tako dugo dok djeluju na našem području, a što je i ugovorom vezano. Čišćenje oborinskih kanala stavili smo u Proračun za iduću godinu, a isto tako ćemo sa Hrvatskim vodama pregledat karte na kojima su ucrtani kanali kako bismo mogli odvojiti one koje su dužne čistiti Hrvatske vode. Veći dio očistit će se na proljeće.

Na pitanje predsjednika vijeća Tomislava Lazara odgovara da će se pripremit popis ulaganja od 2007. g. do 2012. g. i od 2013. g. do 2014. g. od strane Vlade, Ministarstava, Fonda i dr..

Predsjednik vijeća zahvaljuje općinskom načelniku na odgovorima i nastavlja sjednicu vijeća.

TOČKA 2.

PRIHVAĆANJE ZAPISNIKA SA 12. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE CESTICA

Predsjednik prelazi na **točku 2.** i otvara raspravu. Vijećnik Stjepan Bistrović se javlja za riječ i govori o tome kako nije u točki 3. naveden njegov komentar da se nije ništa ulagalo u gospodarstvo, te da je prije njega govorio vijećnik Karel Benko.

Pošto se nitko više ne javlja za raspravu predsjednik vijeća dodaje da će se još jednom proći po snimci i promijeniti odnosno dopuniti točka 3. Zapisnika 12. sjednice te daje Zapisnik sa 12. sjednice Općinskog vijeća Općine Cestica na usvajanje. Od 15 prisutnih vijećnika, 13 vijećnika glasa za, a 2 su suzdržana. Predsjednik konstatira da je Zapisnik sa 12. sjednice Općinskog vijeća Općine Cestica sa dopunom prihvaćen **većinom glasova**.

TOČKA 3.

DONOŠENJE 2. IZMJENA I DOPUNA PRORAČUNA OPĆINE CESTICA ZA 2014. GODINU SA PROGRAMIMA

Predsjednik prelazi na **točku 3.** i otvara raspravu. Vijećnik Benko Karel se javlja za riječ te govori da su već nove izmjene i dopune, a nismo još ništa čuli od načelnika koliko će biti smanjeni prihodi od poreza na dohodak u 2015. godini. Mi želimo smanjenje nekih stavki ali uvijek se sve povećava i smatram da smo pred bankrotom, a sve što sam želio je smanjenje duga. Vijećnik Stjepan Bistrović komentira da je vidljivo da se više rashodovalo nego prihodovalo, radi se o 2.000.000,00 kn, a po članku 88. Zakona o proračunu ne bi smjelo biti u idućoj godini prebačaja od 20% tog manjka dok smo mi i prošle godine imali u proračunu manjak, a imamo ga i u ovoj godini. Nadalje dok sam pregledao sve te izmjene i dopune programa ima dosta nejasnoća, npr. za zatvaranje odlagališta otpada je u 2015. godini namijenjeno 1.000.000,00 kn, a u projekcijama ih nema, mislim da se nije dovoljno s tim pozabavilo i nije dobro pripremljeno. Onaj tko je to pripremao nije se dobro pozabavio time. Načelnik odgovara da u projekcijama nije ništa planirano pošto je odlagalište otpada zatvoreno sa 30. rujna 2014. godine te ne trebamo više planirati sredstva za zatvaranje, a što se tiče projekcija o kojim vi govorite, njih sada nema u rebalansu i programima, već ih je bilo u Proračunu za 2015. godinu i Programima. Nadalje vijećnik Bistrović postavlja pitanje vezano za konto broj 842 kredit od 3.535.000,00 kn, od koga smo ga dobili, za što i da li za to imamo odobrenje od ministarstva financija, ministra? Načelnik odgovara da je to kredit za IPARD programe te na osnovu odobrenja koje dobivamo od Europske unije Ministarstvo financija daje suglasnost. Mi u proračunu moramo imati prije osigurana sredstva da bi se uopće mogli javiti na natječaj, a kasnije kad prođe kontrola projekta i dobijemo odobrenje

onda tek dobivamo sredstva natrag. Očito vam nije jasno kako sve to funkcionira sa kreditom i mislim da ste pomiješali rebalans sa proračunom i projekcijama, pa ću vam sada reći da smo išli u ove 2. izmjene i dopune proračuna iz razloga što smo prihodovali 528.218,00 kuna više nego što smo planirali, a iz razloga jer je bilo uplaćeno mnogo više od planiranog komunalnog doprinosa, kazni za nezakonito izgrađene zgrade u prostoru, prihodi od hidrorente su se povećali te iz tog razloga ove izmjene i dopune. Nadalje vijećnik Bistrović prelazi na III. izmjene i dopune programa održavanja komunalne infrastrukture i to na članak 3. gdje govori da se navoz šljunka i točenca povećao, grediranje, sanacija, uređenje i proširenje cesta, a nije baš da se nešto radilo, povećanje je veliko u odnosu na planirano za neke stavke te mislim da se već prije trebalo obavijestiti vijeće o tome, isto tako je povećano i zimsko održavanje, pa ga zanima pošto nije bilo baš snijega tko je pratio i potpisivao dnevnik rada ljudi koji su vršili čišćenje cesta i putova. Načelnik odgovara da se čitava stavka zove održavanje nerazvrstanih cesta i ne smije prijeći 810.000,00 kn kako je sad planirano, a izvršenjem proračuna će se vidjeti da neće prijeći, a to što sve ide pod tu stavku, to su iznosi za koje nema veze koliko su povećani jer je bitno da se glavna stavka ne poveća za više od 0,5 %. Zatim dalje program gradnje objekata i uređaja na str. 3. zanima ga izgradnja kanalizacije IPARD 301 na što je utrošeno, zatim na što je utrošeno 200.000,00 kn na groblju Natkrižovljan i Lovrečan, kod sanacije općinske zgrade ispada da smo mi sufinancirali više od Ministarstva graditeljstva, a ugovor je bio 70 ministarstvo i 30 općina no nisam siguran tako je bilo barem prezentirano na jednom od vijeća. Načelnik odgovara da se na groblju Natkrižovljan i Lovrečan uređivala staza, i stepenice, što se tiče gospodarske zone i kanalizacije to su planirana sredstva, ali će se tek iduće godine vidjeti koliko će se stvarno utrošiti. Nadalje vijećnika Bistrovića zanima zašto se povećala deratizacija te u idućem programu subvencije poljoprivrednicima? Načelnik odgovara da je za deratizaciju bio potpisan ugovor sa Sanacijom d.o.o. iz Koprivnice na iznos koji je bio prije planirani u proračunu, no kasnije je došao račun od Zavoda za javno zdravstvo koji su radili nadzor nad provođenjem deratizacije i to naplatili, a nisu nas o tome obavijestili, a što se pak tiče subvencija poljoprivrednicima to je sufinanciranje 90% komunalnog doprinosa za pomoćne zgrade. Vijećnik Bistrović želi da mu se pošalje u pismenom obliku spisak kome se sufinancirao doprinos. Još dodaje da smo i kod programa za kulturu, informiranje i udruge građana prekoračili kapitalne donacije, ali i općenito smo sve skoro prekoračili, a to se radi uvijek krajem godine, mislim da treba voditi računa o tome da se ne troši ono čega nema, ne govorim da nam ništa od toga nije potrebno, potrebno je ali ne svake godine. Samo povećavamo a bez da o tome razgovaramo, na početku godine bi trebali o tome raspravljati i o mogućim povećanjima, a ne na kraju godine. Vijećnik Karel Benko govori o tome da u svim tim programima dok čita, a posebno sječa granja, košnja trave, tekuća održavanja, ostale usluge iznosi su tako veliki da bi bilo bolje da Općina zaposli petero ljudi koji bi za te novce svaki dan radili. Vijećnik Rodeš Ivan moli načelnika da mu objasni kakvo je to povećanje kod nefinancijske imovine od 209.000,00 kuna. Načelnik mu odgovara da je to prihod od hidrorente, a koja se povećava sa većom proizvodnjom broja kW/h struje. Nitko se više ne javlja za raspravu. Predsjednik daje 2. Izmjene i dopune proračuna Općine Cestica za 2014. godinu sa programima na glasanje. Od ukupno 15 vijećnika, 11 glasa za, 3 protiv i 1 je suzdržan. Predsjednik vijeća konstatira da su 2. Izmjene i dopune proračuna Općine Cestica za 2014. godinu sa programima **prihvaćene većinom glasova**.

TOČKA 4.

DONOŠENJE ODLUKE O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O OBAVLJENOJ FINANCIJSKOJ REVIZIJI OPĆINE CESTICA ZA 2013. GODINU

Predsjednik prelazi na **točku 4.** i otvara raspravu. Vijećnik Stjepan Bistровić govori o tome da nalaz financijske revizije nije pokazao ništa novo, kako je bilo prošle godine tako je i napisano. Ja sam vas upozoravao na mnoge stvari i predsjednika vijeća i pročelnicu, ali ništa nije poduzimano po tom pitanju te ne mogu prihvatiti taj nalaz. Da se radi o privatnim firmama one bi bile već zatvoren, a isto tako je nedopustivo da se ne vode i potpisuju dnevni radova. Vijećnik Karel Benko postavlja pitanje zašto se nije dao prigovor i zašto se taj nalaz nije dostavio svim vijećnicima? Načelnik objašnjava da nalaz revizije može biti bezuvjetan, uvjetan i ne zadovoljava te nalaz uopće nije tako loš i stojim iza svih tih postupaka jer ja odgovaram za njih, tako da sam ja ta osoba koja se očituje na nalaz revizije, a razloga za prigovor nije bilo. Mi smo već jedan dio nepravilnosti uklonili, a otklanjat ćemo ih u hodu tokom iduće godine. Vijećnici dobivaju nalaz revizije na jednoj od sjednica vijeća kao što ste to i dobili. Vijećnik Marijan Obadić govori o tome kako se str. 13 nalaza spominju dionice kao udio komunalnog društva, koje su to dionice i kojeg komunalnog društva? Načelnik odgovara da se radi o poduzeću Varkom d.d. iz Varaždina i da Općina ima udio u dionicama od 0,53%, a to je razmjernost kapitala (koliko je bilo napravljeno mreže). Vijećnik Miro Mikec se također osvrnuo na izvješće revizije te govori o tome da se radovi koji se vode po općini Cestica moraju bolje kontrolirati, a da se nalaz mora prihvatiti jer je to nalaz revizije. Načelnik nadodaje da će se rezultati vidjeti u idućoj reviziji, a da ćemo im skroz davati informacije o učinjenom. Vijećnik Stjepan Bistровić postavlja pitanje zašto se išlo u investicije, a nije bilo novaca? Načelnik odgovara da se u jednom momentu donijela odluka da je to najbolje za građane. Vijećnik Karel Benko govori da treba napraviti financijski cenzus, neka se plaća po socijalnom kriteriju, tko ima više mora i više izdvajati, ima niz stvari gdje se može i treba uštedjeti. Načelnik odgovara da ne možemo dati roditelju da odjednom plaća punu cijenu vrtića, to se mora postepeno uvesti, a dugove koji postoje otplaćujemo postepeno. Vijećnik Stjepan Bistровić postavlja pitanje zašto je izgradnja naše osnovne škole koštala 52 mil. kuna, a izgradnja centra Tomislava Špoljara 24 mil. kuna, zašto je kod nas u općini sve tako skupo? Načelnik odgovara da Općina nije bila ovlaštena da radi tako velike nabave, za školu je to provodilo Ministarstvo regionalnog razvoja, a za dječji vrtić Ministarstvo graditeljstva. Nije sve uvijek tako kako vi mislite, neki žele da im javna rasvjeta svijetli cijelu noć, neki pak da im se u parku grablja lišće, a ne znaju niti ih ne zanima da postoje domaćinstva koja nemaju asfaltiranu cestu ili rasvjetu. Predsjednik vijeća komentira da nalaz revizije ne pokazuje da se radi loše nego da postoje neke nepravilnosti koje će se poboljšati i riješiti.

Vijećnik Zvonko Šincek je zamolio predsjednika vijeća da mu dozvoli da napusti vijećnicu za nekoliko minuta. Predsjednik vijeća mu dopušta.

Nitko se više ne javlja za raspravu, te predsjednik vijeća daje Odluku o prihvaćanju Izvješća o obavljenju financijske revizije Općine Cestica za 2013. godinu na glasanje. Od ukupno 14 vijećnika, 10 glasa za, 2 protiv i 2 su suzdržana. Predsjednik vijeća konstatira da je Odluku o prihvaćanju Izvješća o obavljenju financijske revizije Općine Cestica za 2013. godinu **prihvaćena većinom glasova.**

TOČKA 5.
DONOŠENJE ANALIZE STANJA SUSTAVA ZAŠTITE I SPAŠAVANJA NA
PODRUČJU OPĆINE CESTICA

Predsjednik prelazi na **točku 5.** i otvara raspravu. Vijećnik Karel Benko se javlja za riječ i govori o tome da je to jako lijepo nabrojeno što se sve donijelo tokom ovih godina ali ne piše koliko je to Općinu koštalo. Samo se izdvajaju sredstva za udruge, za vatrogasce... Načelnik odgovara da s tim razmišljanjima omalovažava vatrogasce, a oni su jedini koji su svugdje prvi. Vijećnik Zvonko Šincek se pridružio sjednici.

Nitko se više ne javlja za raspravu, te predsjednik vijeća daje Analizu stanja sustava zaštite i spašavanja na području Općine Cestica na glasanje. Od ukupno 15 vijećnika, 14 glasa za, a 1 je suzdržan. Predsjednik vijeća konstatira da je Analiza stanja sustava zaštite i spašavanja na području Općine Cestica **prihvaćene većinom glasova.**

TOČKA 6.
DONOŠENJE SMJERNICA ZA ORGANIZACIJU I RAZVOJ SUSTAVA
ZAŠTITE I SPAŠAVANJA NA PODRUČJU OPĆINE CESTICA ZA 2015. GODINU

Predsjednik prelazi na **točku 6.** i otvara raspravu.

Nitko se ne javlja za raspravu, te predsjednik vijeća daje Smjernice za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja na području Općine Cestica na glasanje. Od ukupno 15 vijećnika, svih 15 glasa za. Predsjednik vijeća konstatira da su Smjernice za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja na području Općine Cestica **prihvaćene jednoglasno.**

TOČKA 7.
DONOŠENJE ODLUKE O POSLOVIMA UTVRĐIVANJA, EVIDENTIRANJA,
NADZORA, NAPLATE I OVRHE RADI NAPLADE OPĆINSKIH POREZA U 2015.
GODINI

Predsjednik prelazi na **točku 7.** i otvara raspravu. Vijećnik Karel Beko postavlja pitanje ako je netko dužan poreznoj 1.000.000,00 kn onda porezna dobiva 5% od te naplate? Načelnik odgovara da se to odnosi samo na poreze navedene u točki jedan te odluke, a koji nisu pretjerano visoki. Vijećnik Miro Mikec postavlja pitanje da li je bitna kvadratura za određivanje poreza na kuće za odmor te kako ide sa legalizacijom vikendica, da li se one svrstavaju u gospodarske zgrade ili u nešto drugo? Načelnik odgovara da se porez na kuće za odmor obračunava po kvadratu stambene površine, a za prostore gospodarske namjene se ne obračunava porez. Slijedeće godine biti će novi zakon o porezu na nekretnine. Na našem području su sve vikendice popisane, izmjerene, 30-tak njih se žalilo poreznoj upravi, a nakon toga komisija u sastavu jednog člana iz općine i jednog člana iz porezne idu na lice mjesta.

Nitko se više ne javlja za raspravu, te predsjednik vijeća daje Odluku o poslovima utvrđivanja, evidentiranja, nadzora, naplate i ovrhe radi naplate općinskih poreza u 2015. godini na glasanje. Od ukupno 15 vijećnika, 13 glasa je za, a 2 su suzdržana. Predsjednik vijeća konstatira da je Odluka o poslovima utvrđivanja, evidentiranja, nadzora, naplate i ovrhe radi naplate općinskih poreza u 2015. godini **prihvaćena većinom glasova.**

TOČKA 8.
DONOŠENJE ODLUKE O OSNIVANJU ČLANOVA VIJEĆA ZA
PREVENCIJU KRIMINALITETA OPĆINE CESTICA

Predsjednik prelazi na **točku 8.** i otvara raspravu. Vijećnik Karel Benko postavlja pitanje da li je prijedlog konačan te tko je predlagač? Načelnik odgovara da je predlagač načelnik.

Nitko se ne javlja za raspravu, te predsjednik vijeća daje Odluku o osnivanju članova vijeća za prevenciju kriminaliteta Općine Cestica na glasanje. Od ukupno 15 vijećnika, 14 glasa za i 1 je suzdržan. Predsjednik vijeća konstatira da je Odluka o osnivanju članova vijeća za prevenciju kriminaliteta Općine Cestica **prihvaćena većinom glasova.**

TOČKA 9.
DONOŠENJE ODLUKE O KORIŠTENJU MINUSA

Predsjednik prelazi na **točku 9.** i otvara raspravu. Vijećnik Stjepan Bistrović komentira da donošenjem ove odluke kršimo nalaz revizije. Načelnik odgovara da se minus može uzeti ali se mora i u ugovorenom razdoblju zatvoriti. Nadalje vijećnik Stjepan Bistrović govori ako se ne misli ići u minus, odnosno ako se ne zna točan razlog uzimanja minusa onda nam ne treba ta odluka. Vijećnik Miro Mikec predlaže da se odluka donese ali da se prije ulaska u minus sazove izvanredna sjednica i da se vijećnici upoznaju sa razlogom ulaska u minus. Načelnik se slaže s prijedlogom te govori da Općina trenutno nije u minusu, odnosno da ne koristi minus od 20. studenog 2014. godine, ali to ne znači da nemamo dugovanja. Vijećnik Ivan Hohnjec govori o tome da se može dogoditi da je tehnički nemoguće sazvati izvanrednu sjednicu ako netko prijeti blokadom, znači da se treba brzo reagirati i neće biti vremena za izvanrednu sjednicu. Načelnik odgovara da se sve može riješiti.

Nitko se više ne javlja za raspravu, predsjednik vijeća daje Odluku o korištenju minusa na glasanje. Od ukupno 15 vijećnika, 12 glasa za, a 3 su suzdržana. Predsjednik vijeća konstatira da je Odluka o korištenju minusa **prihvaćena većinom glasova.**

Nakon zadnje točke načelnik se obraća članovima vijeća te ih obavještava da je dana 09. prosinca 2014. godine zaprimio dopis tvrtke H-METAL d.o.o. iz Natkrižovljana kojim se traži produženje roka izgradnje hale, a prema Ugovoru od 17. prosinca 2012. godine. Kao razlog bili su navedeni teški uvjeti na tržištu, posebice građevinarstvu te je s obzirom na tu situaciju donio zaključak kojim odobrava rok produljenja do 31. prosinca 2015. godine, a vijećnike moli da prihvate donošenje zaključka. Zaključak načelnika je prihvaćen jednoglasno.

Predsjednik zahvaljuje vijećnicima na dolasku.

Predsjednik zatvara 13. sjednicu Općinskog vijeća Općine Cestica.

Sjednica završila u 21,10 sati.

ZAPISNIČAR:
Gabriela Kos

Predsjednik Općinskog vijeća:
Tomislav Lazar

